
 

 

 

České lyžařské areály jsou plně připraveny na jarní prázdniny, nabízí 

dostatek sněhu, rozumné ceny i zábavu pro nelyžaře  

Praha, 26. ledna 2026 

 

Všechna horská střediska v ČR aktuálně fungují, v provozu je v nich naprostá většina dopravních 

zařízení a sjezdových tratí, tedy přibližně 500 lanovek/vleků a přes 400 km sjezdovek. Sněhu je 

dostatek jak na sjezdovkách, tak i mimo ně, takže zejména rodiny s dětmi mohou na tuzemských 

horách strávit aktivní a příjemné jarní prázdniny. Nižší ceny oproti zahraničí, výborná dopravní 

dostupnost a široká nabídka pro všechny jsou hlavními přednostmi českých hor. 

„Lyžařské podmínky jsou letos v horských střediscích v ČR velmi dobré, dokonce lepší než v minulých 

letech. Mrazivé počasí umožnilo naplno využít moderní zasněžovací systémy a díky dalším investicím 

do akumulačních nádrží na vodu, techniky na úpravu sjezdovek apod. jsou skiareály schopny zajistit a 

také udržet kvalitní lyžařské podmínky. Na horách leží i přírodní sníh a předpovědi počasí na začátek 

února jsou příznivé, takže lze očekávat výborné podmínky pro návštěvu českých hor,“ říká Libor Knot z 

Asociace horských středisek (AHS ČR). 

Aktivní lyžaři či snowboardisté tvoří téměř 1/3 české populace ve věku 15-70 let (30 %)*, přičemž jen  

12 % z nich jezdí za těmito aktivitami výhradně do zahraničí. Dalších 34 % je podniká v ČR i zahraničí, a 

největší část (54 %) se jízdě na snowboardu nebo lyžích věnuje výhradně v ČR. „Jarní prázdniny na 

českých horách ušetří jízdu autem nebo autobusem přes několik státních hranic. Hlavně rodiny s dětmi 

ocení krátkou dobu dopravy do skiareálů v ČR, nabízejících bezpečné a známé prostředí, s dostatkem 

lyžařských škol, hlídání či animačních programů, v nichž se na děti mluví jejich rodnou řečí,“ připomíná 

Kateřina Neumannová, prezidentka AHS ČR. 

Na českých horách se stále více rozvíjí nabídka mimolyžařských aktivit 

„České hory jsou skvělou volbou pro zimní dovolenou s jedinečnou atmosférou. Jejich velkou výhodou 

je blízkost, snadná dostupnost a také to, že nabízejí bezpečné a přívětivé prostředí pro rodiny s dětmi i 

méně zkušené lyžaře. Tuzemská střediska ale dnes už zdaleka nejsou jen o sjezdovkách. Stále víc rozvíjejí 

nabídku dalších aktivit. Díky tomu si mohou jarní prázdniny na horách užít opravdu všichni, ať už míří 

za sportem, odpočinkem nebo kombinací obojího,“ říká ředitel české centrály cestovního ruchu – 

CzechTourism František Reismüller  

Do hor v zimě nejezdí jen lyžaři/snowboardisté - v některých střediscích až polovina návštěvníků 

sjezdové tratě nevyužívá, proto se stále rozšiřuje nabídka doprovodných aktivit. Ve skiareálech čekají 

nejen kvalitně připravené sjezdové tratě včetně večerního lyžování a otevřených snow parků, ale 

naplno se rozjedou i různé doprovodné aktivity a akce. Nabízejí se jako doplňkový odpolední program 

pro lyžaře a také pro ty návštěvníky hor, kteří nevyužívají sjezdovky. Přes den jsou k dispozici zábavné 

dětské parky, mnohde s animačním programem, bobové a sáňkařské dráhy, vyhlídkové atrakce apod. 

Doplňkové služby jsou k dispozici i lyžařům a mnohdy jsou zdarma obsaženy ve vícedenních skipasech. 

Některé fungují i za osvětlení večer a k tomu se nabízí různé kulturní akce. Samozřejmostí jsou wellness 

aktivity. Na mnoha místech je připraveno například testování lyží, závody pro veřejnost, nebo zábavné 

soutěže pro děti. 



Ceny nižší než v zahraničí 

Stále platí, že ceny za dovolenou na zimních horách v ČR jsou nižší než v zahraničí. V hrubém 

porovnání platí, že v ČR zaplatí lyžař za celodenní skipas v průměru 750-1000 Kč (30-40 EUR), v 

průměrném alpském středisku vydá 60 EUR a v prémiovém téměř 80 EUR. Zatímco v Alpách skipasy 

meziročně podražily o zhruba 4 %, jedna třetina středisek v ČR udržela loňské ceny skipasů a zbylé 

areály mírně o zhruba 2 – 3 % pohnuly cenami nahoru. Stále více skiareálů používá tzv. plovoucí ceny, 

kdy mohou lyžaři využít minimální a maximální cenové zvýhodňování online nákupu. Včasný nákup z 

domova šetří čas a peníze, může jít o úsporu až 30 %. 

Aktuální informace o 100 hlavních střediscích na českých horách zájemci naleznou na portálu 

holidayinfo.cz, kde se kromě množství sněhu a kilometrů upravených sjezdových tratí podívají i na 

webkamery z horských středisek. 

Ředitel české centrály cestovního ruchu – CzechTourism František Reismüller dodává: „Podrobné 

informace o českých horách, aktuální sněhové zpravodajství i tipy na výlety a zimní zážitky (včetně těch 

na jarní prázdniny) najdou návštěvníci na portálu Kudy z nudy. Zahraničním hostům přinášíme inspiraci 

prostřednictvím webu VisitCzechia.com. Věřím, že letošní zimní sezóna nabídne spoustu skvělých 

zážitků – na sjezdovkách i mimo ně – a potvrdí, že české hory mají co nabídnout po celý pobyt.“  

 

* Průzkum AHS, 04/2025. Sběr dat byl realizován prostřednictvím internetového dotazníku (CAWI) agentury STEM/MARK na: 

a) reprezentativním vzorku české populace N = 3008, 15-70 let; b) reprezentativním vzorku N=1009 respondentů, kteří se 

aktivně věnují/věnovali sjezdovému lyžování/snowboardingu (v intervalu alespoň 1x za 3 roky); c) reprezentativním vzorku 

N=610 respondentů, kteří se aktivně nevěnovali sjezdovému lyžování/snowboardingu ve smyslu bodu b). 

 

Další informace: 

Libor Knot, ředitel AHS 

libor.knot@ahscr.cz   

Tel.: 603 157 817 

 

  
Asociace horských středisek ČR (AHS ČR) vznikla v roce 2013. Asociace sdružuje nejen provozovatele lanovek, ale 
také zástupce 20 horských měst a obcí, dodavatele horských technologií a zařízení, a další organizace působící na 
horách. Svojí činností se podílí na udržení základní infrastruktury horských, často pohraničních obcí. Zaměřuje se 
na hájení zájmů svých členů v oblasti tvorby legislativy, pomáhá při propagaci horských regionů a služeb v nich 
poskytovaných, při zkvalitnění výměny statistických údajů, informací a dat o fungování horských  regionů a jejich 
návštěvnosti nebo při získávání zkušeností ze zahraničí. AHS ČR sdružuje horská střediska, která představují v 
ukazateli tržeb více než dvě třetiny českého trhu. Spolupracovat chceme se všemi, kteří mají zájem na rozvoji 
českých hor.  
 

Seznam členů Asociace horských středisek ČR, z.s. je k dispozici zde. 

 

 

 

https://www.holidayinfo.cz/cs/homepage
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